

Спектакли для детей

«Челябинский
рабочий», 24.12.52

Челябинский городской театр кукол в дни школьных каникул показал свыше ста спектаклей в пионерских лагерях, школах, на детских площадках. С большим успехом проходила инсценировка рассказа Аркадия Гайдара «РВС».

Сейчас театр готовит новые работы. В ближайшие дни будет показана сказка Б. Сударушкина «Иван — крестьянский сын». Режиссёр спектакля — С. Лещинский, художник — Б. Скрёбнёв.

В репертуаре театра — пьеса-сказка А. Успенского и В. Губарева «Королевство кривых зеркал», с успехом идущая в Московском театре юного зрителя.

